



## **Житель Санкт-Петербурга признан виновным в совершении действий сексуального характера в отношении ребенка**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему петербуржцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в мае 2013 года мужчина находился в своей квартире, расположенной в одном из районов города Санкт-Петербурга, где используя персональный компьютер и информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, познакомился с девочкой. Злоумышленник отправил ребенку порнографические фотографии, а также адресованные ей текстовые сообщения интимного характера, с предложением встретиться и за денежное вознаграждение совершить с ним действия сексуального характера. Для переписки мужчина использовал способ электронной передачи данных через социальную сеть «ВКонтакте». Удостоверившись в том, что малолетняя ознакомилась с отправленными им ранее фотографиями, петербуржец назначил девочке встречу в Ломоносовском районе Ленинградской области для совершения действий сексуального характера, обещая при этом потерпевшей денежное вознаграждение в сумме 10 тысяч рублей. 03 июня 2013 года, прибыв на встречу с ребенком, он был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором Ленинградского областного суда мужчина осужден к 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/794615>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---